



# 会前

The vine was seated on the golden  
swing his sickle over the earth,  
the earth has harvested.

# 真心话 时间



31 「三种的收割」  
是什么？



# 31【会前真心话】「三种的收割」是什么？ (启十四章)

「我又观看，见有一片白云，云上坐着一位好像人子，头上戴着金冠冕，手里拿着快镰刀.....。」(14-20节)

1. 初熟的果子：得胜者。大灾难前初熟的果子(1-5节)

2. 地上的庄稼：成熟的信徒。大灾难末期地上的庄稼(14-16节)

3. 地上的葡萄：敌基督的跟从者。大灾难结束时熟透的葡萄(17-20节)



# 启示录

启十四14-20



31你会是「庄稼」  
还是「葡萄」？



# 31【真心话】你会是「庄稼」还是「葡萄」？ (启十四14-20)

「又有一位天使从殿中出来，向那坐在云上的大声喊着说：『伸出你的镰刀来收割；因为收割的时候已经到了，地上的庄稼已经熟透了。』.....那天使就把镰刀扔在地上，收取了地上的葡萄，丢在神忿怒的大酒榨中。那酒榨踹在城外，就有血从酒榨里流出来，高到马的嚼环，远有六百里。」(启十四15、19-20)

引言：葡萄还没有熟透之前不会有收割的事，照样，外邦人的罪孽还没有满盈，神不会作审判。所以葡萄熟透了，表示外邦人的恶贯满盈了，该审判的时候到了。神不是容忍他们作恶，而是等候日期满足的时候。神利用他们作恶，试验祂的选民，烤熟庄稼。但庄稼已经熟透了，也收割了。所以日期已经满足了，现在是伸冤报应的时候。所以就发命令，伸出快镰刀收取地上葡萄树的果子。哈米吉多顿的大战，就是筒神忿怒的大酒醡。这些事会发生在第七枝号吹响，死人复活，活着的信徒被提到云里，在空中相遇之后。.....

## 【牧者短讲】一样的神，两种下场（吴献章）

1. 这有三位天使，第一位天使传永远的福音。
2. 第二个使者才说，万民喝邪淫、大怒之酒的巴比伦大城倾倒了。
3. 第三个天使还说那拜兽和兽像，在额上或在手上受了印记，这人必喝神大怒的酒，这个酒是倒在神忿怒的杯中，纯一不杂。
4. 第一位天使是传神的救恩，然后第二位第三位天使才传审判。一样的收割，一样的快镰刀，却因着两组不同的人，第一批被收割以后被保护，第二批被收割的时候是被审判。

# 一、镰刀要收割庄稼

1. 第十四章的这段经文中，使徒约翰看见两个异象，就是收割庄稼与收取葡萄。
2. 「拿着快镰刀」表征祂要收割「地上的庄稼」。这「地上的庄稼」是指未达「初熟的果子」，即灾前被提的标准，而被撇下留在地上，接受大灾难之痛苦管教的信徒。
3. 在神的智慧里，麦子象征基督徒，就是教会。主耶稣是人子，将麦种直接撒在地里。麦子的花很小，但是成熟的时候却有饱满的谷粒，能制成细面，作神的素祭，使神和人都得满足。

## 二、镰刀要收取葡萄

1. 葡萄熟透了：麦子是在水分干燥时成熟；但葡萄成熟时水分反而充盈。究竟你是麦子还是葡萄，就在于你里面属地的水是干了还是满的。
2. 葡萄被收取，丢在神烈怒的大酒榨中：主要把邪恶、属世的军队聚集在一个地方，让他来踹这大酒榨。
3. 被基督所踹踏：大酒榨要被基督所踹踏（赛六三1-6）。
4. 大灾难和这世代的结束：踹大酒榨要结束大灾难，也要终结这世代。